3 Unb
3.1 0000

gbbbuoodgbbbuoooobboooobbboodobbboooobobo
O0o0ooboboooboboodbrgd bodyUDDOOOODOOOOOoOOOOO
gbboboooobbobuoooboobbobuoooobbbuoooobobogao
gbbbuooobobboooobbbooobbbuooobobbboodabobod
gboogobodbogbobodboobobuooboboobuoobbooobobo
gbbbuoooobbboooobbbooobbbuoooobbboooobood
gbbobooodobbboooobbboooobbbuooobbboooobobodg
gbobboooooboooobboooobbbuooobbbooooobobog
gboboboooobbobuooobbobuooobobbouoooobbboaoogao
O0000o0b0ob0o0oooobooo0obOobOodDdOmoment of inertiall O O O
gbooboooooobooooboo

3.2 UOOOOOOO

gbobobogoobbbodoooobboogobbbuooobbboooobo
gbobboogogbbobuoooobbodao

> Fi=0 (3-1)

gbbogbbboodgodbbbobogobbuoobbuooobboodgboo
gobobbooooobobuooooobobooooobobboooooboon
000000000 (oooo0000UooooDooooO)0ooooooooo

ZriXFi:O (3*2)

O0O00b0ooboboboooooobooooooooooooooonooonon
goooooboodobooobbooobbooobbooobbuooobnoboo
O000000D0000 O statics of a rigid bodyD O 0O OO

3.3 Uuuooogn

gbobobuooobobuoooobboooobbbooobobbooooboo
gbbbuodoobbboooobbbuooobbbuooobbbooobbboo

17



0 0 O 0 point of application(IO0 OO0 0OOOOO
00000000000 0OD0OMOD line of actiond
Oo0oOoooooooon
O0000000O0DOO0DOO0DoOooDOoooood
000000000 (3-)ooooooooooo
OF0F0000000000000DODOO
O000D0000000O00oOoOoooooooag
O000000O00DO00DODOO0DODOOooOooDOog
OO0000DbO0ObO0DO0ooO0oboooboobOooDoog
Oo0ooooogo

000000000000 0D00000O000O0d
Oo0o000ooO0o0o0 k0 F,000000000
OO0000000O0DO0ooooooooobooog 0O3-1:
OO0ooogo

00 (3-2) 00000000000 F,0 F,00
O0O00000A'O0B'O000OO0O0OOOOO
OO0 fO0 —fO00000O0FOD0OO0DOODOODOF
O-f00000000DODOODOOODODOO
Oo0o0ooooooooooooFk,0 fO00O0O
OO0 FHMO00F,0—f000000 F/o,0000
OOobO0oOooDo0oboOobbooooboboooboog
OO0O0OF,0 F,00000000000D0000d
00000000000 0DO00000oO00 FO 03-9:
OO000Db0o0 FOF, 00000000000
OF0F,0000000000000 F,0 F,

OO0000O00oDoO0O0f0O —fODODO0OODOOOO /

0o000000000000000O0OoOoog O :L///7
0000F,0 F,00000000000000 " r
000f0 —f000000000000000
0000000000000000000000
00000000000000 M couple of forces, b3-3

couple0 00 00000000O00000000O
000 (3-3)00

-F

18



N=rixF+rox(—F)=(ri+ry) x F=rxF

goboooboooooboobooobbooobbooboooo -0 FOOO
o0 —-FOOOODODOOOODDOOOOUOOOOOr —r,=r00000go
goobo 000000000 x FOOODOOO-O0 FOOODOOO
Oo000O NOODOOoOoooooo
gbodmboobooboboobbooobooboboobboobuoobo
gobooobooooobobooobuoooboboobbbooonbbooo FO —-F
0000000000000 000Oarm of coupled O OO0

3.4 UU0U0OOoood

0000000000000 0O000000000DO0O00DO0oOoobOooog
0 Cartesian coordinates O 0 zO y0 20 0O O 0O 0O O O O polar coordinates O O r
000000000000 00DOO00OD0O0DODOO00O0ODOODOODO0ODOOn
0000000000000 000000000000O000oOo0oooooon
000000000000 000DO0bO00DO0DO0DO0bOO00ODODOOoDOoDOO
000000000 ddegree of freedomd 0 0000000000000 nO0O0O
0000000000000 b000b0o0o0ooooD3anOoooooooonooboon
0000000 sn000000O0000OD0DO0ODOOObODO0ObOOObDOODbDOn

03-4)0000000000000PQROODODODOOOOOOOOOOOPO
O0000y0:000000000000POO0OOOOPQUDO «0ODOOO
OO0oooUbooUoPPOUODOUOD «O0DO0ODODODOODOODOOQUDOOO
O00D0DO00O00D0O00oDbOonoo
00000000 PO QOODODODO z
QRO BVOIPRO cODOOOODODOO
O0OROOOOPQUOOODOOODOO
00000000000 DOob0Oo0oO
OROODDODOODOOOOOODDOOO
OO0000000D0O00DOO0O0o0o0
O000oobooboobD pPQROOOO
OO00oDOoooooDooooooon
00000000000 03-4

19



O0000000000000000 PQROODOD (P,Q,R)OO0O0O0COOOO
gbbboooobbbuoooboobbobuoooobbbuooonobbogao
oboboboboobooboobooboobobo

gobdobdbdbdbooooid=3+2+100000000000000a0d
gbbbuoooobboooobbbooobbbuooobobboooobood
gbbbuoodobbboooobboooobbbooobbboooobbodg
gbbobuogoobobboogobbbooobbobuoooobobbuoogbooda
gboboogobooboooobo

0000000000000000000000 (zg,ye, 2¢) 00000000
gbobbuoooobboogobobuoooobbboooobobobooooboo
goggboobobobobobbbbobbobbbbobbbbbbbbbbooooogy
gbobbooogbbbuoooobbbdao

gboboboooooboooobboooon

dQTG
M— :ZFi:F (3-3)

000000000000000

dL’

— :Zr;xF,:ZN;:N/ (3-4)
O0000000000 (3-4)0000000000000000

dL

E:ZrixFi:ZNi:N (3-5)

gbbbuooobbboooobbbooobbbuoobbboooobobodad
goboboogobobobuooboooobobboooobbboooon

3.5 Uo0oobooogood

gbbbuoodgbbboooobbboodobbboodobbbooooboo
gbbobuooooboboogobbbuooobbbuoooobbbuoogoooa
gbbbuooooboboooobboooobbbooobbbooooboog
gbbodgbbtoodbbbodbibilewbbooobbooobboaobbo
gbobogobdoooobuogbooobuoobbooboobbo™ooognooba
gbobobooooboboboooobbid

bbb -000000000000000 oU0OO0O 0000000000

gboboboooobbbug z000bbodao
dL,
dt

20



gboogboogbogboobboobad Z)
O000000000ooooooog (3-6)
UO0eU0O00 000000000000
gbooboogooobobodn
Oooboooobooooobbooobooo
DDDDDDDDPDDDmiD(T;:mDD
gbougbibdbil wdobogogag
goo

Vi =wXT;

o000 03-5:

000 00000000000000000000 (350000000000
000000000r-00000000CO00000000wO000000000
D00dr/dt=wxr000MNwl000000000000000000000
000000000000000 (3-5)000|Ar| = CPwAt = 7sin(w, r)wAt0 O
000 |dr/dt] =wrsin(w,r)00dr/dt0 000000 wxr0 000000000
0Doooo0o0o0oo

0000000 S(1.22)000000000000D0D0O00O0O00O00O0O
L = ZriXmi'vi:Zmi{’rix(wxm)}
= Zmi{w(ri 1) —ri(w- T}
w, =wy, =0lw,=000000000000 LO 0000
L. =Y miwlr|® — zi(wz)} = Y mi(jri* — 2w
i i

00000 35)000000o00oo v =0P00z0P0O --00000000C
000000000000 000»? -22=CP°000000POOODODOOO
OO0ocCcpOOO00O,000000D00DODOODOO

L.= (Z mir?)w (3-7)

Ym0 000000000000 0DO0O000ODO0O0O0O0OO0DOODOOOODOD
gbobboooobbobooooobon

I=> myr} (3-8)

21



00000000000000000000000O0 moment of inertiad 0 0 00
0 (3-7)00 (3-8) 000
L.=lw (3-9)

gbobboogobbbuodn .-uogn

N. =) (x;Y; -y X;) =N (3-10)

(2

0000000 (3-6)00 (3-900 (3-10)0000000/0000000

dw
o (3-11)

000000000000000000000 ¢00000000000w = dy/dt
0000 )

%é; =N (3-12)
0000000 (3-11)0000 (3-12)00000000000000000000
000000000
000000000000000000000000NOODOOOODO0O0O0
0000000000 NOODOOOOOOOOO00/0000000000000
0000000000000000000000000000000000000

gooobooboobuooboobuoobUo lvwoboobooobd

000 ODillewOOOOOOOQOOOOODOOODOOODOObDOOODDOOOOn
gogobobobobobbbbbbbbbbbbbbuooouooououououououuogua
000000 pseudo vectorD OO0 00O 0O

000 000000000000 axial vectorDOOOOOOOOOODOOO
OO0D0OO0000ooobOooboOogbooboddpolar vectorD O OOOOODOO
OO0000000b0b0ob0oboo0obob0ob00ob0DOoOdpseudo scalard
gboboboooobbbuoooobobobooooooobbbuoooobobooo
gbboboooobboboooobbboooobbbuooobbboooobood
gbboooodgn

gbbboogbbobuoooobboooobbobuooobbobooooboo
gbbbuoooobbbuooobbbuooouoooobbbuoooobboao
0000000000 physical pendulumO0 00000 (3-6)0 00000000
ooboobobobooobooooMMbOOoUoOoooOooOoobobo Goubobo

22



OA00CO000000000600D0000
00000000 7/00000L00000
00000 If=NOOO

16 = —Mghsin (3-13)
D00D00000000000000000
000006=-¢sinf000000000
Doooo

I

R — 3-14
h (3-14)
goooooooooooooooooooad 03_6
gdouououououod '
7= on, L (3-15)
i _— —
Mgh

gbbogodboobobudgbbooobbodoboobboobbooboonn

3.6 UJUouoood

3.6.1 OUUOUOobObOOOOoOoobooOOd

0000000 (38) (I = S,my?) 000000000000000000
DML2DDDDDkngDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(3—12)DDDD
o000 bbb od
OmUUO0U0O0000goooodooboogoo oo obuogbouobuoon
O000000000 ]DDDDDDD(DDDDDMDDDDDDDDDDDD
0O00D00D)000000000 (3-5)0 2000

2
Z—fz %:I%:N (3-16)
oooggooooo mz=FO0OOOOOOOO0O0moooggooooooogg
O0gooooooooo /oooooooooooooooogooooooog
do0oooood mOUOO0DOO0OO00oooooOoo0ognoooboboogoood
Jdodododooboobooboooo bbb buobuoboog
0000000y, =wxrQOOUOOOOOoOO0OooOoOO0,0000ooonon
goooogg

1 1
T= 5 XZ: miriw? = §Iw2 (3-17)

23



gbobbooobooboooobbbooobbobooobbboooobood
gbobbooogbbbuoooobbbuoooobood

oooo 000ooo0oo0o0o0o
0O m ooooooo I
0o x 0oo 0
0o v=i |000 w=10
aooo p=mov | 0OOO L=1Iw
O F oooooog N
ooooo ®—p | 00000 b — N
0000000 $me? |0000000 1fw?

3.6.2 UUUO0OOOOOOOO

000000000
I=) mar} (3-18)

gbooboobooboobbonbbo0obbobbodm0boobobon
gbobobuoodgboboboooobbboooobbobooobboboooobood
oooooboboooboooooooboob-r-oobooboobob0obdronoO
O000000000000000 pO00000O0O0OOOO (3-18)0000000
goo

I:/dm-r2:/pr2d7' (3719) dr rsinfde

Odrd0bDoopobooboboonobgon RNV O
gboogogboogbbooboobbod
00000000 (3-1990 0000000 ‘
gboooobooobooobbod -0O P
OoooOoooooOoOoooOoO (3-7)od oy
gboogobougbbogboobbod
rOrsinf00000000C00OOOCOODO
oooob mMOoOobooooo

O
w
\
N

24



I = Mkg? (3-20)

O00o00o0oo0o0oobbooboskbO00000O0O0ODOO0O0ODOOO0D OO radius of
gyrationU OO ODOD0OO0DOOOO00O0O0O0O0O00ODOOOOO0O0O0 xO00000
gboogobuogbbuodgbbogboooboobobbooooboobban
gbbbuodbbbuoooobbbuooobbbuooobbboooobood
gbobobooooboboood
gboboboooobbbuooobbbuoooobboooobo

gboobdb boboboboboobobobob ilcbobooobobob
OO0Ar0000D00O0OO0ODOODOOODOIODDODOODOODOO

I =1Ic+ Mh? (3-21)

[D0)00O0O00 0000000000000 17I000O
1= mia? +47)
Oo00o00o0O0ooooo0Or =reg+r, 00000
I = Zmi[(xe +a7)° + (ya +4;)’]
= Zmzxg%—yg +Zmzx + %)

0000000 Y,,mr,=000000000000000000 /000000
000000 0000002000000 AR0000AK=24+4y200000

I =1Ic+ Mh* (3-22)
oooood
000020 00000000000000000000-00y0000000

000 000000
L=1I+1I, (3-23)

[00]O0 (38000
ry = ai+y;

25



dddm00gg:00b000ooo

D omil = mayl+ > m] :

y,Uooodd 200000000000
Zmi’yngx

000000000 Y, ma?=1,00000

L=1I+1I,

gdddooooooouououoooooobbbobbooobboboobbbbbbb
gobobooooboobobobbooooboboboooobbbuoooobbooo
gbobbuoooobbboooobbbooobbbuooobboboooobood
gbobobuoooboboboooobo

(\yoo!Ooooooooo O0@Yyoooooo (bo)oooooooood
OO000000000000O0O00O0Ollnear densityl O AODODOODOz0000
O00000de0O000 NM2zODOOOO

l

3 1
_ 2 3
I—/_ Nz - x ——12)\l

N~

dx

L | - _J

OOooooobo M=XNO0O0OO 0 x

- ml (3-24) |
12

gooo 03-09:

(2)000«0b00000000 O (3-10)
0000000000000 20000 a0y
0000 s00000000000000y
00000000000000 (3-24)000
0oo

b2
dl, = dm—
12

gbbboogobood g 3 - 10:

26



b2
I =M (3-25)

Ooob0ob0oobobobooobobob.0000000D0O0Ob00O00O0 D000
gbobogbooobbuogobbogbboodbb.-.00bbo0onobbooobn

0000000000 2
I, = M-

3 (3-26)

gboboboooooob2000000d

a® + b?
12

L=I+1,=M (3-27)

gooo

(3) 000 e0b0c0000 O (3-11)000000
D00000020000e0y0000002000
0.00000000000000000z0000
00000 c0000000000000000 .
000 (3-27)0000

21 -2
I, = MY b

12 : -

ooo (3-28) ///" ¢
c2+a? +b2
2

I, = MSEE [, =M%

gboooboo

(4)00a00000 OOOODDOOOOOOOOO v
00000 z00y0O0000OCOOODOODOOOO
O00000000000000 (-12)00000
Oo0o0OooOo-000booboboddr-rde00On
00000 0dsurface densityd 0 o 0 0O 0O O

a 2m a
I, = / / odrrdy - = 27?0/ r3dr
o Jo 0
1 4

= —oT7a

2 0 3-12:

O0000M=0ra?00000

Q:M% (3-29)

27



gbooboooobobboooobmooooboooon

I 2
g:@:5:M% (3-30)

gooo

0000 0O (@3-13)00000z0000000000000000000000
oOoooooobooboboooboobooboboooboobDoooo obOooO
gboud-gboobbodtbdzbobobbod
gooood

dI, = o2nrdr - r?

ogoogboooboooobo-0obogodn ed
gbooboogogobood

a 2
IZ::2wol/‘73dr::A4%? (3-31)
0
a3-13:
oooood 313
(5) 00 a00000 O000DDO0OO0O0O0DDOOO0OOO
I, = Md* (3-32)
ooood ,
I, a
I,=1===M— 3-33
o000
(6) 0 ¢00D (0000 O (3-14)0000000 (it)
0000000000000 00000oooooo f“
0000000000000 0000oOoooooon J
l o —
O00000 00000000000 e000000 //’} y
00000000 (3-29 0000000000 ’xﬂ\\
, N
a
I,=M— 3-34
2 ( ) 03— 14:

0000 =,000000000000000000017,/2000000000
O/0jo0ooobobobobobobonL,bobooooobooooogoooo

28



000000000000000 (3-30)00000Me*/400000000 00O
obobooboboob,o0boboobobbobobbooboobobon
000000000000000 (32400 M?2/12000010 0000000

gbobobooogn

gooo

(7) 00 «00000 O (3-1500000
000000 (r6,¢) 000000000

dr -rdf - rsinfdp

OO00000D0D0 2000 rsinf0000O0
gooo

a [, 2
I, = / / / pdr r df rsin 0 dp(r sin §)?
o Jo Jo

a s 2m
= p/ r4d7“/ sin30d0/ dy
0 0 0

= 27rp/ r4dr/ (sin @ — sin 6 cos? §)df
0 0
= §7r,0/ ridr = E7r,0a5
3"/, 15

DO0000M=p3ra®00000

L=I,=I=M

2
5a2 (3-36)

+ g) (3-35)

g3 15:

0000000000 (3-3¢)00000oooooooooooooogoooo

gbobobooodaon

3.6.3 UUUOUOOOOOO

ghpubobbbobbbbbbotbouugooooobbobobbooduuooaao
0000000000000 000000DO0O00O (3-16)00000OD00000
oboOobobooboGhOoOobpoG=hrbOOGLOODDOODOODDOD ODOOOO
OobooboobGUoboooboooobooo Mgb ooooboooooDO
OO000bO0obO0o0bO0obO0obOmooboooDoboboobooboboOooOoDOoDO

29



0000000000000 000000000000
00 000000000000000 MgD O0OOO
0000000000000000000Mgx kOO
000000 O0000000000000 hsineOO
000000000000 MghsineOOOOOOOO
000000000 (3-12)00

d*p

IW = —Mghsinp (3-37)

gooobbbbbbbbibb o0000Using = ¢

0000000000000 (3-37)0
. Mgh
p=——1 (3-38)

goboboooobbboooobbbooooobobooon

| 1
T =271, —— _
Magh (3-39)

000000000000 (T'=+/l/g)0O0000oo00O0O (33990000

I

| J—
Mh

(3-40)
00000000000000000000 ,
00000000000000000000
00000000000 00000 equivalent

—
N
N
N,
\
N
N
N
N
~
.
~
~
e

simple pendulum0 000 0/000000 0 N—"
O equivalent lengthO O OO MO OOOO0O 3 P ’ §
[ [
0001 =Is+MpROOOOOOOOO )i i
S(1.289)000000 o = -
Ig
L= th (3-41) a3 17

Ooo0o000 3-1MUO0AI0D000OR - 0000000000000 OODOOO
[—oo000000O0T oo O0O0OOOOOAh—ooUOOOOT —o00oODOODO
OO0 AO000/DO0O0OO0OOOODOODODOODODOOOOOOOOTOOO
0/00000000000 AO0020000000 3-17)000000000O0O
oooooooooo OO0 hODOODOODOobOOobOobOoOoooooooo

30



0000000000 m0OARODOOODOOARODOODODO (34)00000ODOO
h1+h2:l (3*42)

gooo

00000000 AODO (342)0 hﬁ]DDDDDDDDDDOﬁDDDDD O’
O000O0'=0000000000S(1.291)00 OG=h, 00000000 OO00O0O
ooboooooooooooooooboooboobooboooboooboooDo
Oo00O00bO0o0oobOOo0obOOoOobDoobooboboooooobDooDOoOoDO
O center of oscillationD OO0 O OO0 OO0 O00D00000OO0ODOODOODODOO

oo GoOooooooo2bdboooobooboooobooobooobooo
DDDDDDDDDDDDDOO’:lDDDDDDTDDDDDDDT:27T\/Z/_QD

ooo

472l
T2
Oo0000oO0oooooooog0OoOoOoOo0b00oooooooooboboOoononon
O O reversible pendulumd 00000 (3-43)00000000000000O00O00O
Obob0boodgOOO0OO0OO0O0OO0OOOOOOOOODOOOOOoODOObObOOOOnn
Oo000o0odooooooooobooOooooooooooboboboooonoooo

goboboooobbboooobobbooooobooo

g= (3-43)

3.7 OOOoood

000000000000 00000DO00000ooooooDoooO24.2(b)O
gogbogogooboooooooooooooooooobobobboboboan
gbobogbooobboobobobgobuogboboobooboboobanoo
ooboooooboobobooooooobbobbo Ghbobooooboboooooooo
o0ofdobDO0o0OobbobOOoO0oODObOO0O0UDbObODO0O0O0L =rgxMuvyug+Lg
g:togagogoo

dL dvg dLg
& _ M Y Al €)
g~ v MveHre X Mmooy

O00000we xve=000000 (3-3)0000 M%e =3 F, 00000

dL dLg
E =7rg X (ZFZ) +_dt

HEN



00000 3-5)00000000000000dL/dt=NDOD0O0O0O0OO

dL
d_tG :ZT’; x F; (3*44)

%

D0000000000000000000
Ng=) rixF; (3-45)

gobooo
dLg

—=Ng (3-46)
00000000000

000000000000000000000000000000000000
0ooo

0000000C00000000000000000000000000000
0000000000000000000000000
3400000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 (2y0)000000000000 260
yo0000000000 0000000 xy0000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0oo

gbbbuogobbbuoogobbbuoooobbbooobbboooobn

0oooooo
Mig = 2, X (3-47)

000 (346)0 L O --00000000O

(L(;)Z = ]Gw

000000 NgO 2-000 NeODODDODOO (346)0 2-000

Ie— = Ng (3-48)

0000
Ie$ = Ng (3-49)

00000 (3-47)00 (3-49) 000000000
000000000000000

U318

32



0347)0 0000000000000 0000000D0O0O0ODO0OO translation™
gbbbuooobboboooobbbuooobbboooobobbooooboo
O000000O00O0O000D (3490000000000 000rotationd 00
gbobbooggbbobuogoobobbuoooobobbuoooobobon

gbogbbogbogbboobooboobooboobbdg 25100000
gbbbuoodbbboooobboooobbbuooobbboooobbood
00000ooo 3-18)ooooo0m 0000000000000

1 1
Ki = émﬂ/f = 571%(7’1&))2

Oooooooobboooboobooooobooboooobooo
K:ZKi:Z<%mﬂ’?w2> :%<Zmzrf> - w?
OoooooooY,,mr?=1I000000
K:%M (3-50)
Ooooood

doooooboooooooooooood
00000000000 (3-19y000000
00000000 FOD0O0O0O00O0O0O
A000000D00OC0O00O AW, 004W,; =
F,-ASy =F;-(ri x A0) = (r; x F;) - A0 O / )
Oo0ooooooOoooo N, =rx F;00 e
gogg

OO000b00 AW =NAODODDOODOODOODO6, 00 600000000000

gboboboooobboood

02
W= Ndb (3-51)

01
oggooog

0(3-50)000000000 (3-51)=3]ws —3Jwi00000000w, 0 w00

o060 00000000000 0DO0OD0ODOODOOOOOODODOD
1 1

T = §MV§ + 5[@(4)2 (3-52)

33



DD%IwQDDDDDD%IGwQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goo
goooooooboouoodobooooodgobobooooonoooooggn
0oooooooo0booobooooooboobobnoobooboodoooon
gmoodooooogooooooooonoooooooooooooooog

oooooooobon
obobobooboobooboon

1 1
§MV(§ + §Igw2 + U = const. (3-53)

gbobboboobooboobooboob

O00000000000000 (3-2000000 Atwood
gbobobuooobobbooooooobbiod «ubo
Obobo0/00000000000000 mi0mag
00000 3-20000000000000 0000
vOO00o0ogougbobooobobudn0O 000 o
vOOugoboobdobboodbbiuldwbggnooo
goboboogobobooboogn

000000000000000000000000 AS, v

mg¢gO000000000000 $,000000000 | ]“&

0000000000000 Im %
ml% =mig— S (3-54) ° Mg

ymg

0000000000000000000000000

00 03— 20:
mQ% — —mag + S, (3-55)

oooboobooboboobooooo s;gos,0ooooboooooboooonog
0000000000 (3-11)oo

dw
IE = aS; — aS; (3-56)

goobooogoboboooobboboooon

v = aw (3-57)

34



g 3-21:

000000000000 00O000o00o00oo0o0sb0was, 085000000
ogooooooooooo

dv  (mg—mg)a®
dt _I+(m1+m2)a2g

(3-58)

0000000 (3-8)00000m; >m 000 dv/dt>00000000000
gbobobooogobobod

Ooobooboooobooobo0ooboooobobooobooobooobooonD MO
b 00000000 «O000O0DLOO0O0ObODbOOoobboogooboobog
MqUUOOUDO ROODODD FOODODODDODODOODOzOO00D0DODO0DO

gon
Mi = Mgsina— F
0 —Mgcosa+ R (3-59)
Io = aF, I+3a°M

gboboboooobbbd pdbo

F < poR + poMgcos a (3-60)

OobooboboobooobooboobobobooooooobobDebOonO

gobooo

1 1
F=—-lw=_-Mzi 3-61
a T ( )

00000000000 (3-9)00o0ood

2
= 39 sin « (3-62)

35



O000000000000O00000O0O0O00000OooooooooO 2/30
00000000 3-h9)0000ooooo0dt=00z=2z=00000

1
xr = ggt2 sin «v (3-63)

guooooo
googbboobooobobooboobbooboobboobuoobobon
Jooooobobobobobob z=0000000000U =-—-MgesinaOODODOOO
guoooooooobooood
1, 1., ,
§M£C —|—§[w — Mgzsina=0 (3-64)
gugodoooooobbbbuoooaao

0000000 (3-64)000010002000000000000000000
00000000000000000000000 1/3000000002/300
00000000000000000

0 (3-62)00 (3-61) 0000000000

1
F=_-Mgsina
3
0000000000000 (3-60) 0
tan o < 3 (3-65)

ooooo
obobbooboobooboon

tana > 3pug
goboobooboobooboobobooboboobooboo oo
F = puMgcosa (3-66)
00000000000 (3-59) 0
Mi = Mgsina — uMgcosa

lw = apuMgcosa

36



gboboooogn

¥ = g(sina— pcosa)

w = —= cosw
a

gbobobooogbbbuggobbibdt=00z=w=00000

T = gt(sina— pcosa)
_ 2

w = —tcosa
a
1,

r = igt (sina — pcos )

gogooooooooon
u=1=—aw = gt (sina — 3u cos ) (3-67)

oo
gdouououotdodooodoo

Lo 1o : 1 2,2 :

§Ma: —|—§Iw —Mg.il:81na:§uMgt cos « (sina — 3p cos )
oottt ououououououououod

t
Wf:—/ Fudt
0

00000 (3-66)00 (3-67)0000000000000000O000000O0O0
gboboboooobbbuoooobobobboooon

3.8 [0 0Oimpulsive forcell 000 000

0000 (2, %) 000 (X, Y;,) 000000000000000000000
00000 (X2, Y% 00 (2, ») 000000000000000000000
0000000 (3-11)00

I— = (aY; = uiXo) + > (kY — y X)) (3-68)
i k
000000000000000000+00¢,0000000

7

37



0000000000000 00 X; = tthidtDDDDDDDDDDDDDD

JEXpt00000D000000DD0D (3-68)0000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
0 (3-69) 00

Iwy — Ty =Y (£)piF;) (3-70)

00D000000000000
Twy — Iwy =N (3-71)

obobboobooboobooboobo

My — My = X

gobobooooon
0 37)ODmMoooooooooooooooooooooooooooog
gooobooooboouooooon
0000000000000000000000 FOOODODODODODODOOOO
O A0000000000000 AwOOOOOOODOOOODOODO APOO
000000 AL O

AP:Mmm:/Fﬁ:F (3-72)

Aﬂzkﬂw:/Nw:N” (3-73)

0000000

0000MO0000000000000000 (3220000000000
00000000 FODPOOOOOOGPOOOOOONOOONGP=200000
0 (3-72)00 (3-73) 0

AP = Muvg=F

ALl = Iqw= N =zF

03— 22

38



O0O0o0OG=hA000000000000GUHOOOOOO
— /1 h
UOZUG_hw:F(M_I_;C)

doodoogoaod
Ic

~ Mh
OobooooboobobooobopPOUObOobObOoOoOoOooOoOoboobDobDOobOn

OooooooooobooooopPhOboobbOObObOOODOOODDbOOO
OOoooopOOOOO

T

1 n 1

0000000000000 00000O0000000 (3-149)00000

00 000000000000000MOOO.000000000000 RO
00000000000000000000000000 FO0000000000
000 x0000000000000000

0 (3-23)0000000000000000000000000000 w00
000000000 wO000000D000000000000000 MuwOdOO
0000 Iw,0000000000000000 FO0O00000000000
00 (h—a)F, 00000

F,
MUO = FT, UOZM (3*74)
h —a)F;
Iywo = (h—a)F;, WOZ( ]a) (3-75)
0
000000 F,000000000000000D0 ()0000 wO vwoODOOOoOo
doooooooo
M(h—a) 5 (h Vo
_ S I T 3-76
o Iy 2(@ )a ( )

0 3-23:

39



Ve
Vo We = ;
Ve We
t 0 t
O tc wo tC
HOEE y:prdi:
O3 24:

gbbbuoooobbbd +z00000b00b00000bbgv»w0o

Ta — H5h
2a

V1 = Vg — AWy = Vg (3-77)

gbobobuoooobbbuooobbbouooobobbouooobboon

1. h=7a/50000v,=000000000000000000000000
gogggogbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbo
goo

2. h<7a/50000000000»n>0000000 —2000000 uMgO
gboogodbepdbbodbboboboobbouobbooboobon
O0D0»()00000000000 wt)00O0O0OO0OO00O0Doooooooo
gboogo

dv

M— = —uM 3-78
= uMg (3-78)
dw

[0 E = (ll,LMg (3_79>

gboboboooobbbuoooobbobbboooobbb

o(t) = wvo— pgt (3-80)
/g
w() wo—i— 2% (38)

U00Dv=awD0OO00000O0O0O000O0OOOO0OO0O0OODOOOOD0ODO
gbobobooogbbobbboooobbb e 0b0bbbddgbbb
oboobobbon

20y — 5h

t. = 2V — aWo _ (1 — _) Yo (3-82)
7 ug Ta) pg
5h

v, = %Uo (3-83)

40



(a) FERD % WA (b) by T REY (c) KbAXEY
wWo Wo

03— 25:

O0hA=c0000000000O0DOOOOOO0ODOODODODODOODOOOOO
O00000000000oDoooooOogooooos/rTo00o00n

3. h>7a/50000vn <00000000000000O0OO0O0OO0O0O0O0O 42
gboboodbbogbbtdtygibibidiiewdboddbdrv=a 0dnn
gbbobuoooobboooobbob

gbboboooobbboooobboooobbbooobbboooobo
gbbbuoodobobboooobbboooobbbuooobbboooobobod
gobbogoooboboooobobobuoooobbbooooboboboooobobo
gbobobooogbobuoooobbboao

0 000h>7¢/50000 v(¢)0w() 00000

ooooooooooooon oooooooooooooobooooooBOO
gbuogbboobuodgboobbooboobboooboobbooboobo
gboboooobobogobbboobobboobbbooobboodn vwbo
gbbobDU00d wo oo

1. 0000000000000000000w,=0000000000000
0vwOOOODODO0DO0000O00000MOO0000000noonooooo
00000000000000000000000000000000000
0 5v,/70000

2. 0000000000D00O0DO0ODOUDDOODO0ODO0Owy>00ODO
gboogobodbobooobuodgbobooboboobobuoobbod
gboogbbogbuoggbbogboboobbodgboobbooboon

41



gboogbobbooobuogboobboobooobooobooboonon
gbogudgbbodgboooobbodgbboobooboboobboon
O000000000000000000 2aw/7000000000000OO.
gobobooogon

. 0b0ooobboooobbbuoubbbioidibiblwy <0
gbbuoogboobbbooobboboobbbol.bbuooobbood

gobobbodgbooooboodg gbood
gboogboobooboobboobod
gooboboboobobobobobg
goboboooobboooooobon

FEB N

O 3 - 26:

3.9 Uoooood

3.9.1 0000

000tpl0000000000000000000000000000000
000000000000000 /00000000000 »000000000
000000000000

L=In (3-84)

gbobogobouogbogoobbodgbobooboo
goobobbobobbbboououooooooon
oobogbooooooooo NOODbDboOoDbDoo
0000 (3-27) 0000000 wOOOOOOO
U000lwdO0ODO LOoboogno

dL

— =wxL (3-85)

gboboboooobboogod
dL \

—— =N 3-86 \
0000000 (3-85)00 (3-86) 00 03 -2
N=wxL (3-87)

42



goobobooboboboboboboboboboooooo NDODOoDoo
0000000000 (3270000  NOOOOJdLODODDODO0O0O0O0000 w
O0LO000000000 (3-84)00

N =win (3-88) T

Bl <
O000000000000000000 (3-28)0

000000000000 GOOO0000000
000LO000000000000000000
0000000000000000000000
00000000000000000000000
I02000000NDODOOOOOOOOOOO
00000000000 0 3-28

3.9.2 00000 OOOOO0OO0n

0000000000000O0O (32900000000
o00O0bOOO0bO0O0ODbDOoOoUbOOobOoUobDobooD
gboogobogbooobbbogobbogbogonn
OOobeDO0ODO0O0ODOOODODOObOOODbOOODO
000000 MgO OOUOODOODOODOODO ROO
OOobobooobbooobboobooooboooobonod
g

N = Mghsin (3-89)

OooooooaAbOObOODODGUOOOOODOO 03— 29:
gbooooogn

DDNDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDﬁDDDDDDDO
Oo00odoogoooo copoooog czogoooooooooooooogogg
Oodooooooouoooo JU0oouoooo0oo00 whooooo
0000000 (3-25)00
77" = OZwdt
= CZuW'dt =0%Zsinf - 'dt

god

w=w'sinf (3-90)

43



00000 (3-89)00 (3-90)00 (3-88) 0000000

Magh
= — 3-91
W= (3-91)

gboboggboobogbboobbudbibddprecession00OU0OODOOOOO
HRN

2r 2win

T=="= Agh (3-92)
0Dooo
00 00000D000000O000000 RWH /L
D00000000000000000 LO (:::
0 (3-30() 0000000000000 fféwo
D0000000D0000D0000D0O0 N Tmf‘”
D000D0O00AL=NAtOOOOODOO /0 Mg
(3-30(b))0000000000000OO0 5
D0000000000000000000 (a)
DOoooO0oooo

N = Mgd sin

(b)

g 3 - 30:

44



